

Знаки препинания появились намного позже, чем была изобретена письменность. Без пунктуации люди обходились сотни лет. А может мы их изучаем напрасно?

От расстановки знаков препинания может зависеть человеческая жизнь. Всем известна знаменитая фраза : «Казнить нельзя помиловать».

Из истории известно, что произошёл подобный случай. Русской императрице Марии Фёдоровне удалось переправить запятую в резолюции её супруга, императора Александра 3-го : « Простить нельзя, отправить в Сибирь» на : «Простить , нельзя отправить в Сибирь». Узник был спасен.